

VLADAR CRNE GORE
18-12-2017-
01 8766/4

REPUBLIKA CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
n/r Premijeru Dušku Markoviću

PODGORICA

URGENCIJA

Poštovani g-dine Markoviću,

Dana 11.10.2017. godine pod br. 01-8766 podnio sam jedan zahtjev sa obrazloženjem na koji mi nije odgovoreno do dan danas.

Zatim dana 06.12.2017. godine podnio sam drugi zahtjev na koji mi isto tako nije odgovoreno.

Moji zahtjevi se odnose na ukazivanje na nezakonitosti Upravi za nekretnine PJ Žabljak u mojem predmetu br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine.

Evo je prošlo 9 i po godina i zamislite, poštovani premijeru, da nijesu bili u mogućnosti da donesu pravosnažno rješenje o knjiženju moje imovine.

Jedini razlog tome je što su mi načelnici Stanić Simo, a zatim i drugi eliminisali zahtjev – predlog za uknjižbu, moguće da ih je neko ukrao od njih, što govorim sa posebnom dozom opreza, ali je činjenica da mojih originalnih dokumenata nema što sam vam naveo u zahtjevu od 06.12.2017. godine i priložio vam dopis Uprave za nekretnine PJ Žabljak br. 114-844/17 od 29.09.2017. godine, gdje me sadašnji načelnik **Vlado Gagić** obavijestio da mojih dokumenata nema.

Uvaženom g-dinu Kovačeviću pisao sam tri urgencije u zadnjih dva mjeseca dana, a prethodno sam mu se obraćao više puta, tako da mi ni na jednu nije odgovorio u smislu objašnjenja navoda iz mog zahtjeva.

Evo punih 9 i po godina ja se prepisujem sa državnim institucijama ali zbog neodgovornih pojedinaca ne mogu da ostvarim svoja osnovna građanska prava. Njihovim nezakonitim postupanjem pričinili su mi ogromnu štetu za koju će morati da odgovara Država, a njih baš briga za Državu Crnu Goru i njen budžet, važno je da oni knjiže državnu imovinu na svoje ime i na ime svojih prijatelja – sinova itd., a ti g-dine Matijaševiću sačekaj dok se popravi avion Uprave za nekretnine Crne Gore, kako mi je to njen direktor saopštio kad sam kod njega bio u kancelariji.

Ja volim ovu Zemlju i njen sam sastavni dio, ali vas molim kao ozbiljnog čovjeka sa posebnim autoritetom i dignitetom, reputacijom jednog savremenog evropljanina, da snagom svog autoriteta naredite g-dinu Draganu Kovačeviću direktoru Uprave za nekretnine Crne Gore da

**mi vrati originalna dokumenta koja sam podnio Upravi za nekretnine PJ
Žabljak dana 16.06.2008. godine u predmetu 953-114-UPI-854/08.**

Prilog: tri urgencije koje sam slao g-dinu Kovačeviću u zadnjih dva mjeseca

Molimo vas da urgentno postupite na način što ćete naložiti vašim službama da mi odgovore na postavljene zahtjeve.

S poštovanjem,

U Podgorici, 18.12.2017. godine

Stranka
Matijašević Željko

MATIJAŠEVIĆ ŽELJKO
Ul. ~~XXXXXXXXXXXX~~
81402 Nikšić
Tel.: ~~XXXXXXXXXX~~

Ministarstvo finansija
UPRAVA ZA NEKRETNINE
PODGORICA

Primljeno: 17.10.2017			
Org. jast	Broj	Prilog	Vrijednost
			02-3741/12

CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA
UPRAVA ZA NEKRETNINE
n/r direktoru Draganu Kovačeviću

Poštovani g-dine direktore Dragane Kovačeviću,

Dana 03.10.2017. godine dostavili smo vam dopis u kojem smo elaborirali nezakoniti rad Uprave za nekretnine PJ Žabljak za proteklih 9 godina na mojem predmetu oko knjiženja imovine br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine.

Tokom proteklog vremenskog perioda proizvoljno ste i paušalno slali odgovore na mojih 81-u urgenciju. Zapravo, nikada niste poslali sadržajan i zakonit odgovor. Naime, u zadnjim dopisima me podučavate da se obratim nadležnim sudovima i tužilaštvima. Pitam se zbog čega vi postojite kada je ovo pitanje iz vaše nadležnosti koje niste u stanju da riješite punih 9 godina, pri činjenici da se radi o veoma banalnom zahtjevu i to o knjiženju imovine na osnovu pravosnažne i izvršne sudske odluke.

Moram vam priznati jednu ažurnost koja nije zapamćena u postupanju državnih organa Crne Gore. Pa, zar je moguće, uvaženi direktore Uprave za nekretnine Crne Gore, da sa takvog jednog rangiranog mjesta dobijam nestručne, nepismene i paušalne odgovore vezane za moju upravnu stvar.

Kao prvo, niste se udostojili za ovih 9 godina da zatražite moje spise predmeta br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine i da vidite o čemu se radi, jer koliko mi je poznato da ste u ovoj oblasti veoma stručan čovjek. Nadalje, mogli ste formirati komisiju da detaljno ispita koja je problematika, koje zapravo i nema već se samo radi o samovolji tadašnjeg načelnika Uprave za nekretnine Stanić Sima i svih ostalih službenika koji su na tome radili da ne riješe zahtjev koji je podnijela moja počivša majka, a koje poslove sam ja kasnije nastavio kao njen jedini nasljednik.

Obzirom da sam osjetio da me ignorišete u ostvarivanju mojih prava bio sam uporan i sami me Bog naučio da zatražim original spise predmeta od Uprave za nekretnine PJ Žablja za knjiženje br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine da ih fotokopiram i ovjerim kod nadležnog notara.

Nakon mog zahtjeva odmotalo se misteriozno klupko koje su Stanić Simo i ostala družina uz vaš blagoslov i blagoslov Mića Orlandića motali više od 9 godina.

Konačno sam dobio odgovor od Uprave za nekretnine PJ Žabljak br. 114-844/17 od 29.09.2017. godine. U odgovoru Uprava za nekretnine PJ Žabljak kaže da u spisima predmeta br. 953-114-UPI-854/08 se ne nalazi originalni izvornik predloga za uknjižbu br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine, niti se u spisima predmeta nalazi originalni

izvornik rješenja o nasljeđivanju Opštinskog suda u Žabljaku O. br. 19/79 od 24.03.1980. godine.

Pitam se, šta ćete sada odgovoriti kada pročitate ovaj dopis – odgovor na zahtjev Uprave za nekretnine PJ Žabljak koji vam dostavljam uz ovaj dopis. Možete vi pisati i odgovarati šta hoćete, ali za mene **su moja originalna dokumenta ukradena, uništena ili na neki drugi način otuđena.**

Zato insistiram, poštovani direktore, da pod hitno formirate komisiju i da zatražite spise predmeta od Uprave za nekretnine PJ Žabljak, nakon čega ćete se uvjeriti u moju pisaniju koja je trajala više od 9 godina.

Možda sam ja vama dosadio, ali je državni organ na čijem ste vi čelu dosadio 9 puta više i svojim nezakonitim radom nanio mi ogromnu materijalnu štetu.

Kada pročitate ovaj dopis, možda ćete se prisjetiti činjenice kada smo zajedno u kancelariji bili ja, vi, svjedok Pešukić Veselin i svjedok Lješković Srđan, kada smo razgovarali kako je Simo Stanić rekao putem telefona Veselinu Pešukiću da se ja neću knjižiti na mojoj imovini dok je on načelnik. Upravo je to ostvario ali na jedan, po meni, nečasani način, jer su mi nestala originalna dokumenta.

Posljedica nestanka originalnih dokumenata je nemogućnost knjiženja imovine jer niko u Upravi za nekretnine PJ Žabljak nije mogao knjižiti imovinu bez originalnih dokumenata, što je to vama dobro poznati, a tako i Zakona nalaže.

Ovim putem zahtijevam da urgentno postupite po mojem traženju iz ovog dopisa, a ako to ne uradite obavijestiću sve pravosudne organe u Crnoj Gori, Ministarstvo pravde, Premijera i podnijeti krivične prijave zbog nestanka dokumentacije, a kao finale svega toga pozvaću sva sredstva javnog informisanja da upoznam građane Crne Gore i Balkana o nezapamćenom nezakonitom, nestručnom i nesavjesnom radu Uprave za nekretnine PJ Žabljak koju ste nezakonitost vi lično abolirali i iz vašeg kabineta slali neprimjerene odgovore.

Nemojte da se čudite što sam bio uporan i što sam se obraćao državnim organima, ali do sada uzaludu, što mislim da neće biti od sada pa unaprijed.

Isto tako, nemojte se čuditi što sam se svakih 15 dana obraćao, kako ste vi danas potvrdili nakon saslušanja u Osnovnom sudu u Podgorici, te da sam na noge digao sva sredstva informisanja. Pitam se kako bi ste se vi ponašali da su se prema vama ophodili kao prema meni.

Imao bih još da pišem mnogo o vašim nezakonitostima, ali ću to ostaviti za sledeći put, pa vas sada najljubaznije molim:

Dostavljajte mi originalna dokumenta iz predmeta br. 953-114-UI-854/08 od 16.06.2008. godine. Tražim da mi dostavu izvršite u roku od 15 dana od dana prijema ovog dopisa ili da me pozovete u Upravu za

nekretnine PJ Žabljak da iskopiram originalna dokumenta i ovjerim kod nadležnog notara.

Prilog: Ovjerena fotokopija Odgovora na zahtjev Uprave za nekretnine PJ Žabljak Ov. br. 831/17 od 02.10.2017. godine, kako biste se uvjerali da ja ipak pišem istinu

U Podgorici, 11.10.2017. godine

Stranka
Matijašević Željko

MATIJAŠEVIĆ ŽELJKO
Ul. ~~Podgorica~~
81402 Nikšić
Tel.: ~~069 222 222~~

Ministarstvo finansija
UPRAVA ZA NEKRETNINE
PODGORICA

Primljeno:	16	10	2017
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
		02	3771/83-08

CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA
UPRAVA ZA NEKRETNINE
n/r direktoru Draganu Kovačeviću

PODGORICA

Poštovani g-dine direktore Dragane Kovačeviću,

Primio sam vaš odgovor na moje obraćanje od 03.10.2017. godine i kada sam pročitao sadržinu vašeg odgovora zapitao sam se je li moguće da u Državi Crnoj Gori na ovako odgovornim funkcijama rade ljudi koji na ovakav način odgovaraju strankama na zahtjeve o veoma važnim pitanjima o povredi osnovnih ljudskih prava među kojima spada i pravo na svojinu.

Ne trebate vi meni, g-dine Kovačeviću, da napominjete da su svi službenici dužni da postupaju po zahtjevima stranaka u skladu sa zakonom tako i po mom zahtjevu. Ova vam rečenica nije tačna i šta više je demagoška. Jer, po mome zahtjevu svi ti službenici, za koje kažete da rade po zakonu, nijesu bili u stanju da za 9 godina i 4 mjeseca riješe jednu banalnu stvar.

Nadalje, u 3. stavu kažete da iz priloženih dopisa koje ste mi slali, a nije mali broj, može se zaključiti da je PJ Žabljak donosila više akata u mom predmetu i da su isti prošli kontolu zakonitosti kroz žalbe i tužbe nadležnih organa.

Ovakav odgovor ne bi napisao ni student I godine pravnog fakulteta. Zapravo, napisao bi bolji odgovor, jer ovakve gluposti ne bi stavio na papir. A evo zbog čega:

Kažete da je PJ Žabljak donosila više akata u mom predmetu i da su isti prošli kontrolu zakonitosti kroz žalbe i tužbe nadležnih organa. Tačno je da je PJ Žabljak donosila, ne više akata u mom predmetu, nego više odluka u mom predmetu i to nezakonitih, nestručnih i nepismenih koje su sankcionisane od strane drugostepenog organa. Dakle, nijesu bili u stanju do dan danas da pravosnažno riješe moj zahtjev.

U 4. stavu ste rekli: Ukoliko ste nezadovoljni odgovorom Uprave za nekretnine i PJ Žabljak svoja prava možete ostvariti kod nadležnih državnih organa.

Uvaženi direktore Uprave za nekretnine Crne Gore, nijesmo mi u pozicijama da jedni drugima šaljemo pisma i odgovore, nego sam ja podnio zahtjev za knjiženje imovine, a državni organ Crne Gore u konkretnom slučaju Uprava za nekretnine PJ Žabljak taj zahtjev mora da pravosnažno riješi.

Pa, umjesto što pišete gluposti u vašem odgovoru aktom br. 02-3771/81 od 09.10.2017. godine trebali bi da se pozabavite ovim predmetom jer ćete

sigurno takvim vašim postupanjem oštetiti Državu Crnu Goru. Nego, to je na vama i u okviru vaše nadležnosti, pa vi izvolite.

Dana 11.10.2017. godine došao sam u Upravu za nekretnine u Podgorici ispred vaše kancelarije i to sa namjerom da vam predam jedan zahtjev u kome sam naveo da je Uprava za nekretnine PJ Žabljak ukrala, utajila, uništila ili na drugi način sklonila moja dokumenta, tačnije zahtjev za knjiženje br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine. To sam sve predstavio u podnesku koji sam predao toga dana sa očiglednom namjerom da vas upoznam, možda do sada niste bili upoznati sa ovim činjenicama, nadajući se da ćete kao starješina državnog organa sa visokom dozom uljudnosti i profesionalnosti pristupiti rješavanju ovog slučaja, ali vi tako ne postupate nego na glas komentarišete sa sljedećim riječima: „Šta će ovaj Matijašević od nas više te je svaki dan u Upravi za nekretnine, koju pičku materinu?!“.

Kada sam ovo čuo, zastao mi je dah i nijesam mogao da vjerujem da li ovako može da se ponaša direktor jednog prestižnog državnog organa. Kada sam vas čuo sve mi je bilo jasno, a pogotovo mi je bilo jasno zbog čega nije riješen moj zahtjev za knjiženje imovine od 16.06.2008. godine do danas.

Dobro se sjećate da sam reagovao na vaše kazivanje ali kulturno, ne kao vi. Ali, nadam se da će biti neko u ovoj Zemlji koji će morati riješiti ovaj zahtjev u skladu sa Zakonom jer je očigledno da do dan danas državni organ Crne Gore, tj. Uprava za nekretnine **namjerno neće** da riješi moj zahtjev iz meni nepoznatih razloga.

Moram vam ovom prilikom ukazati da ste pogrešno informisali u ranijim dopisima g-dina Predsjednika Države Filipa Vujanovića, tadašnjeg Premijera Igora Lukšića, tadašnjeg Ministra finansija i druge pišući u vašim dopisima nebuloze isto kao što ste pisali u vašem odgovoru na moj dopis od 03.10.2017. godine na koji ste odgovorili 09.10.2017. godine.

Nadam se da ćete pročitati dopis od 11.10.2017. godine i izvršiti uvid u dokaz koji sam vam dostavio i vjerovatno ćete nakon toga sačiniti stručan odgovor u stilu velikog profesionalca kako ste to uradili vašim aktom br. 02-3771/81 od 09.10.2017. godine.

Krajnje je vrijeme, g-dine direktore, da se uozbiljite i da poštujete zakon i vi i svi vama podređeni.

Nijesam do sada htio da pravim bilo kakve probleme, ali budite sigurni da ću nakon ovog i nakon što dobijem od vas još dva odgovora, koja mi dugujete, obavijestiti sva sredstva javnog informisanja u Crnoj Gori i upoznati ih sa vašim odgovorima, a prvenstveno sa krađom dokumenata i vašim postupcima kako to volšebno želite da prikrijete. Budite uvjereni da neću ništa netačno napisati nego ću koncipirati obavještenja na osnovu vaših odgovora kako kažete da ih nije bilo malo. Ja vam kažem da ih je bilo veoma mnogo i

sigurno takvim vašim postupanjem oštetiti Državu Crnu Goru. Nego, to je na vama i u okviru vaše nadležnosti, pa vi izvolite.

Dana 11.10.2017. godine došao sam u Upravu za nekretnine u Podgorici ispred vaše kancelarije i to sa namjerom da vam predam jedan zahtjev u kome sam naveo da je Uprava za nekretnine PJ Žabljak ukrala, utajila, uništila ili na drugi način sklonila moja dokumenta, tačnije zahtjev za knjiženje br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine. To sam sve predstavio u podnesku koji sam predao toga dana sa očiglednom namjerom da vas upoznam, možda do sada niste bili upoznati sa ovim činjenicama, nadajući se da ćete kao starješina državnog organa sa visokom dozom uljudnosti i profesionalnosti pristupiti rješavanju ovog slučaja, ali vi tako ne postupate nego na glas komentarišete sa sljedećim riječima: „Šta će ovaj Matijašević od nas više te je svaki dan u Upravi za nekretnine, koju pičku materinu?!“.

Kada sam ovo čuo, zastao mi je dah i nijesam mogao da vjerujem da li ovako može da se ponaša direktor jednog prestižnog državnog organa. Kada sam vas čuo sve mi je bilo jasno, a pogotovo mi je bilo jasno zbog čega nije riješen moj zahtjev za knjiženje imovine od 16.06.2008. godine do danas.

Dobro se sjećate da sam reagovao na vaše kazivanje ali kulturno, ne kao vi. Ali, nadam se da će biti neko u ovoj Zemlji koji će morati riješiti ovaj zahtjev u skladu sa Zakonom jer je očigledno da do dan danas državni organ Crne Gore, tj. Uprava za nekretnine **namjerno neće** da riješi moj zahtjev iz meni nepoznatih razloga.

Moram vam ovom prilikom ukazati da ste pogrešno informisali u ranijim dopisima g-dina Predsjednika Države Filipa Vujanovića, tadašnjeg Premijera Igora Lukšića, tadašnjeg Ministra finansija i druge pišući u vašim dopisima nebuloze isto kao što ste pisali u vašem odgovoru na moj dopis od 03.10.2017. godine na koji ste odgovorili 09.10.2017. godine.

Nadam se da ćete pročitati dopis od 11.10.2017. godine i izvršiti uvid u dokaz koji sam vam dostavio i vjerovatno ćete nakon toga sačiniti stručan odgovor u stilu velikog profesionalca kako ste to uradili vašim aktom br. 02-3771/81 od 09.10.2017. godine.

Krajnje je vrijeme, g-dine direktore, da se uozbiljite i da poštuju zakon i vi i svi vama podređeni.

Nijesam do sada htio da pravim bilo kakve probleme, ali budite sigurni da ću nakon ovog i nakon što dobijem od vas još dva odgovora, koja mi dugujete, obavijestiti sva sredstva javnog informisanja u Crnoj Gori i upoznati ih sa vašim odgovorima, a prvenstveno sa krađom dokumenata i vašim postupcima kako to volšebno želite da prikrijete. Budite uvjereni da neću ništa netačno napisati nego ću koncipirati obavještenja na osnovu vaših odgovora kako kažete da ih nije bilo malo. Ja vam kažem da ih je bilo veoma mnogo i

da će svi ugledati svjetlost dana i biti predstavljeni javnosti Crne Gore kao eklatantan primjer kako jedan državni organ ne treba da radi.

Morao sam da vam napišem ovaj odgovor, a pogotovo kad sam čuo vaše komentare u Upravi za nekretnine koji nedolikuju ni najgorem kočijašu, a ne čovjeku koji je na čelu tako ozbiljnog državnog organa.

S poštovanjem,

U Podgorici, 16.10.2017. godine

Stranka
Matijašević Željko

Matijašević Željko

Ul. ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

81402 Nikšić

Tel.: ~~XXXXXXXXXXXX~~

CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA
UPRAVA ZA NEKRETNINE
n/r direktoru Draganu Kovačeviću

Finansijska uprava za nekretnine	
23. 11. 2017	
Broj	Vrijednost
02-3771/88-08	

PODGORICA

URGENCIJA

Poštovani g-dine direktore Dragane Kovačeviću,

Obratili smo vam se dopisima od 11.10.2017. godine pod br. 02-3771/82 i dopisom od 16.10.2017. godine br. 02-3771/83-08, na koje dopise nijeste odgovorili iako je naše obraćanje veoma bitno za upravni postupak koji se vodi kod Uprave za nekretnine PJ Žabljak.

Nakon ova dva dopisa obratili smo vam se 31.10.2017. godine, dopis br. 02-3771/86-08, na koji ste nam odgovorili vašim aktom br. 02-3771/87-08 od 03.11.2017. godine.

Čitajući vaš odgovor moram vam reći da uopšte nijeste postupili po našem obraćanju već ste nam samo napisali da smo dopisom br. 114-844/17 od 29.09.2017. godine dobili obavještenje od PJ Žabljak da se u spisima predmeta br. 953-114-UPI-854/08 ne nalazi originalni izvornik predmeta za uknjižbu od 16.06.2008. godine niti originalni izvornik rješenja o nasljeđivanju Opštinskog suda u Žabljaku O. br. 19/79 od 24.03.1980. godine.

Nadalje ste me podučili da navedeno ostavinsko rješenje potražim u Osnovnom sudu u Žabljaku.

Poštovani direktore,

Ja sam se vama obratio kao vd DirektorU Uprave za nekretnine Crne Gore pod čijom su ingerencijom područne jedinice u svim opštinama Crne Gore. Dobio sam ja dopis od PJ Žabljak, na što me vi nemojte upozoravati, ali sam tražio od vas da mi se vrata originalna dokumenta od predloga za uknjižbu koji je zaveden kod Uprave za nekretnine PJ Žabljak pod br. 953-114-UPI-854/08 od 16.06.2008. godine (original predlog i original ostavinsko rješenje O. br. 19/79 od 24.03.1980. godine sa pripadajućim priložima).

Dakle, ja tražim da mi se vrata moja dokumenta koja sam dostavio vašem organu, a ne da me vi obavještavate da me PJ Žabljak obavijestila da ovih dokumenata u originalu nema.

Dužni ste bili da formirate komisiju koja će utvrditi činjenično stanje u ovom mom predmetu i da me vi lično kao nadležni republički organ obavijestite da mojih originalnih dokumenata nema i da me obavijestite šta je sa njima bilo, gdje su nestala dokumenta i ko ih je otuđio.

Ja PJ Žabljak ništa ne vjerujem, jer kada su mi otuđili dokumenta kako mogu da im vjerujem bilo kakvom njihovom obavještenju.

Zato, tražim od vas da formirate komisiju, da utvrdite sve relevantne činjenice i da mi u pisanoj formi detaljno obrazložite šta je sa mojim originalnim dokumentima.

Nemam namjeru da se obraćam Osnovnom sudu u Žabljaku da bih ponovo tražio ostavinsko rješenje jer su oni mene jednom dostavili original sa klauzulom pravosnažnosti i izvršnosti. Zato tražim od vas da mi to vratite.

Morate, ipak, shvatiti da se ja sa ovim borim punih 9,5 godina i da ne mogu da ostvarim svoje pravo usljed nezakonitog postupanja vaših organa. Dobro je vama poznato da se knjiženje imovine ne može vršiti bez originalne dokumentacije, čemu su kumovali raniji načelnici PJ Žabljak i ispostavilo se kao tačno ono što sam ja pisao i vama govorio da su mi namjerno onemogućili knjiženje a što je i vama poznato da mi je neko od njih sklonio originalnu dokumentaciju. Šta je sa njom bilo, ja ne znam, ali se mora utvrditi.

Smatram da ste dužni da postupite po mojem obraćanju, a nakon dobijanja odgovora od vas najavio sam se Premijeru Države Crne Gore g-dinu Markoviću da mu prezentiram svu korespodenciju koju sam imao sa vama i odgovore koje sam od vas dobijao. Nemojte zaboraviti da ste pogrešno obavještavali nosioce najvećih državnih funkcija te da ste komentarisali da se ja služim nedozvoljenim rabotama te da sam dosadio i Bogu i ljudima. Čak ste se zadnji put ponijeli krajnje nekulturno, što sam vam ukazao u dopisu.

Čini mi se da ćemo razriješiti ovaj Gordijev čvor, ali će neko sigurno odgovarati za nestanak mojih dokumenata. Dobro vi je poznato da imam dokaz da original dokumenata nema, ali te činjenice ste u obavezi da kao nadležni organ na nivou Države Crne Gore potvrdite i o tome me obavijestite.

Nadam se da nećete zamjeriti na ovo moje obraćanje, jer ja protiv vas nemam ništa lično već samo hoću punu istinu i želim da ostvarim svoja građanska prava.

Dobro je što ste ipak uvidjeli da sam donekle bio u pravu jer to proizilazi iz vašeg dopisa gdje ste pod uticajem snage argumenata ipak odgovorili da sam dobio obavještenje da mojih originalnih dokumenata nema te da me je o tome obavijestila PJ Žabljak.

S Poštovanjem,

U Podgorici, 23.11.2017. godine

Stranka
Matijašević Željko

MATIJAŠEVIĆ ŽELJKO

Ul. 
81402 Nikšić

Tel.: 